







	
Multimedia 



	Produkte für die Videokreativität
	





Windschnitt
Einfacher, aber leistungsstarker Videoeditor

	





Aqua-Demo
Nehmen Sie Video/Audio/Webcam auf
	





VidElement
Konvertieren Sie jede Mediendatei schnell
	





Mobiler Spiegel
Telefonbildschirm auf dem PC anzeigen


	Kostenlose Online-Bewerbungen
	Online-Audio-Konverter
	Online-Video-Editor
	Online-Screencast-Erfassung
	Online-Screenshot-Grabber







	
Utilities 



	PDF-Lösungen
	





PDF Converter Pro
Konvertieren Sie jedes PDF ganz einfach

	





AcePDF-Editor
Bearbeiten und erstellen Sie ganz einfach PDFs


	iOS-Lösungen
	





iPhone Datenrettung
Stellen Sie alle Ihre iOS-Daten wieder her

	





IOS Systemwiederherstellung
Beheben Sie verschiedene iOS-Systemprobleme
	





iOS Datensicherung
Sichern und bewahren Sie iOS-Daten sicher auf
	





WhatsApp-Übertragung
Daten von Handy zu Handy


	Android-Lösungen
	





Android Data Recovery
Retten Sie gelöschte oder verlorene Daten

	





Daten sichern und wiederherstellen
Sichern Sie verschiedene Arten von Daten

	





Unterbrochene Android-Datenextraktion
Holen Sie sich Daten von defekten Geräten








	
Kostenlose Tools 


Überblick

	





Multimedia-Konverter online

	



        videoEdit       




Browser-Video-Editor
	





Online-Bildschirmrekorder
	





Lite-PDF-Konverter
	





Online-Downloader
	





Online in Text scannen







	
Lernzentrum 


Überblick

	





iOS-Wiederherstellung

	





PDF-Lösungen
	





Multimedia-Tools
	





Aufnahmetipps
	





Downloader-Tricks







	
Unterstützung 



	





Hilfezentrum

	





Kontakt
	





Product Center
	





Autoren
	





Über uns







	


















Home > Lernzentrum > PDF-Editor > Lernen Sie PNG in HTML mit den empfohlenen Tipps und Software 





8. Februar 2024

Lernen Sie PNG in HTML mit den empfohlenen Tipps und Software









Patricia Rapatalo



0 Min.

0
















Konvertieren Sie Ihre PNG-Bilder mit einem professionellen Dateikonverter in HTML!

	Installieren Sie die AcePDF-App auf Ihrem Computer und öffnen Sie sie.
	Gehen Sie als Nächstes zum linken Bereich und wählen Sie „Stapelverarbeitung“ und dann „Konvertieren von“.
	Importieren Sie abschließend die Bilder, legen Sie „HTML“ als Ausgabeformat fest und klicken Sie auf „Konvertieren“, um die Konvertierung zu starten.











Kostenlos herunterladen





Die Erstellung einer Website erfordert viel Zeit und Mühe. Es erfordert sicherlich professionelle Programmier-, Layout-, Design- und Formatierungskenntnisse. Auch bei der Erstellung einer Website können Bilder eine wesentliche Rolle dabei spielen, diese für die Benutzer ansprechender zu gestalten. Das Hinzufügen attraktiver Fotos oder Screenshots, die den Benutzern helfen, den Inhalt der HTML-Seite zu verfolgen, kann einen großen Unterschied machen. Darüber hinaus ist das Hinzufügen von Bildern wie PNG-Dateien zu einer Website schwierig, da diese nicht direkt zum Erstellen von Webseiten verwendet werden können. Um eine funktionale, ansprechende und attraktive Webseite zu entwickeln, müssen die PNG-Bilder in ein HTML-basiertes Format konvertiert werden. Für diesen Vorgang müssen Sie einen zuverlässigen PNG-zu-HTML-Konverter verwenden, der Ihren Anforderungen entspricht. Das Beste an der Konvertierung von PNG-Bildern ist, dass sie vollständig für beliebte Suchmaschinen wie Chrome, Safari, Firefox und andere optimiert werden. Dennoch haben wir den am meisten empfohlenen Konverter für diesen Prozess. Nachfolgend finden Sie sie und weitere Tipps, die Sie beachten können.
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PNG und HTML verstehen

Bevor wir uns mit der Funktionsweise von PNG zu responsivem HTML befassen, müssen Sie zunächst die beiden Formate verstehen, an denen wir arbeiten. Das erste ist das PNG-Bildformat, das für Portable Network Graphic steht. PNG verfügt über eine verlustfreie Datenkomprimierung, was bedeutet, dass es nicht zu Qualitätsverlusten kommt, wenn Sie sie mehrmals öffnen, bearbeiten und speichern. Darüber hinaus unterstützt PNG Transparenz. Die Datei kann transparent gemacht werden, um eine nahtlose Überblendung mit jedem Hintergrundbild und jeder Farbe zu ermöglichen. Daher werden sie häufig für Logos, Symbole, Diagramme, Diagramme und Grafiken verwendet. 







Mittlerweile ist Hypertext Markup Language oder HTML eine Auszeichnungssprache, die für die Entwicklung von Webseiten und Apps im Web verwendet wird. Darüber hinaus verwendet HTML eine Reihe von Attributen und Markup-Tags, um den Inhalt der Webseiten zu beschreiben. Mit dem Aufkommen von HTML wurden neue Funktionen wie die Unterstützung von Multimedia und neue Formularsteuerelemente hinzugefügt, um nur einige zu nennen. Dennoch ist HTML eine wichtige Sprache in der Webentwicklung und für Entwickler. Auch wenn HTML Multimedia wie Bilder und Videos unterstützt, müssen Sie außerdem eine Bilddatei verwenden, die durch das von Ihnen verwendete HTML-Attribut verwaltet wird. Hier kommt also die AI PNG-zu-HTML-Konvertierung ins Spiel Bild in HTML umwandeln.



Gründe für die Konvertierung von PNG in HTML

1. Vorteile der Verwendung von HTML gegenüber PNG

Wenn Sie sich über die Vorteile der Verwendung von HTML zur Anzeige von Bildern gegenüber der Verwendung von PNG-Dateien auf einer Website wundern, sind hier einige Vorteile, die Sie berücksichtigen sollten:

	Interaktivität. HTML-Bilder können interaktiv sein und es anderen Benutzern ermöglichen, mit ihnen zu interagieren, indem sie darauf klicken oder mit der Maus darüber fahren. Unterdessen sind PNG-Dateien statisch.
	Speed. Wenn Bilder in HTML konvertiert werden, sind sie im Vergleich zu PNG-Dateien meist kleiner. Das bedeutet, dass sie die Gesamtladezeit der Seite beim Öffnen verkürzen können.
	Suchmaschinenoptimierung. HTML-Fotos können für Suchmaschinen optimiert werden, indem alternative Textbeschreibungen und beschreibende Dateinamen hinzugefügt werden. Andererseits können PNG-Bilder nicht auf die gleiche Weise wie HTML optimiert werden.
	Zugänglichkeit. HTML-Bilder können durch das Hinzufügen alternativer Textbeschreibungen für sehbehinderte Benutzer zugänglicher gemacht werden. Wie Sie wissen, können PNG-Dateien nicht zugänglich gemacht werden, da das Format keinen alternativen Text unterstützt.








2. Beispiele für PNGs, die in HTML konvertiert werden könnten

Nachfolgend finden Sie Beispiele für PNG-Dateien, die Sie konvertieren und auf einer HTML-Seite anzeigen können. Schauen Sie sich diese an, um zu erfahren, welches Bild Sie für den Prozess verwenden können.

	Produktbilder. Sie müssen die Produktbilder auf Ihrer Website anzeigen, wenn Sie Produkte online bewerben oder verkaufen. Wenn Ihre Produktbilder also im PNG-Format vorliegen, können Sie sie sofort konvertieren und mithilfe von HTML auf einer Website anzeigen.
	Hintergrundbilder. PNG-Bilder können als Hintergrundbilder verwendet werden. Diese Dateien können mithilfe von HTML angezeigt und so angewendet werden, dass sie den gesamten Hintergrund abdecken.
	Symbole und Illustrationen. In PNG gespeicherte Symbole und Grafiken können in HTML-basierte Codes konvertiert werden. Anschließend können Sie sie durch Hinzufügen von CCS oder JavaScript interaktiv gestalten.
	Logo- und Branding-Bilder. Andere PNG-Dateien, die Sie verwenden können, sind Logo- und Branding-Bilder. Sie können PNG in HTML konvertieren, um sie mit einem HTML-Bild-Tag anzuzeigen.










Konvertieren Sie PNG in HTML mit der Robust App

AcePDF ist ein PNG- und PSD-zu-HTML-Diensttool für verschiedene Konvertierungssituationen. Eine davon ist die Möglichkeit, PNG-Bilder mit nur wenigen Klicks in HTML zu konvertieren. Darüber hinaus verfügt die Software über ein „Konvertieren von“-Tool, das Sie bei diesem Vorgang unterstützt. Dieses Tool kann PNG-Fotos in die Formate HTML, Excel, PPT, TXT und JPG exportieren. Neben PNG-Dokumenten können Sie mit dieser App auch JPG, gescannte Dateien und reine Bild-PDFs in HTML konvertieren. Darüber hinaus kann die Software eine beliebige Anzahl von PNG-Dateien gleichzeitig konvertieren, sodass Sie Zeit sparen, als wenn Sie sie einzeln konvertieren würden. Darüber hinaus bietet AcePDF eine hohe Unterstützung mit gängigen Webbrowsern. Damit können Sie Ihre HTML-Datei ganz einfach in Chrome, Microsoft Edge, Internet Explorer und Firefox öffnen. Befolgen Sie die Details unter den Download-Schaltflächen, um das Tool zu verwenden. In unserem Tutorial haben wir als Beispiel ein bildbasiertes PDF verwendet.

Probieren Sie es kostenlos aus

Free Download
Windows-8 / 10 / 11

Sicherer Download



Free Download
Mac OS 10.15, XNUMX, XNUMX, XNUMX

Sicherer Download





Schritt 1  Holen Sie sich die PSD-zu-HTML-Konvertierungs-App
Wählen Sie oben das richtige „Download“-Symbol aus, um das Installationsprogramm zu starten AcePDF. Führen Sie anschließend das Installationsprogramm aus und warten Sie, bis die Eingabeaufforderungen angezeigt werden. Befolgen Sie dann die Anweisungen zur vollständigen Speicherung von AcePDF auf Ihrem Computer. Starten Sie nun die App und machen Sie sich mit ihr vertraut.







Schritt 2  Importieren Sie das Bild und beginnen Sie mit der Konvertierung
Gehen Sie als Nächstes zum unteren linken Bereich und klicken Sie auf „Stapelverarbeitung“, um die verschiedenen Tools zu starten. Wählen Sie nach einer Weile das Tool „Konvertieren von“ aus der Liste und ziehen Sie die Datei, die Sie in HTML konvertieren möchten, per Drag & Drop. Darüber hinaus können Sie über die Schaltfläche „+Datei hinzufügen“ weitere Bilder hinzufügen. Wenn Sie fertig sind, legen Sie „HTML (.html)“ als Ausgabeformat fest und ändern Sie den Ausgabeordner nach Ihren Wünschen. Beginnen Sie abschließend den Vorgang, indem Sie auf die Schaltfläche „Konvertieren“ klicken.







Schritt 3  Überprüfen Sie die neue HTML-Datei
Sobald der Konvertierungsprozess abgeschlossen ist, können Sie in den von Ihnen angewendeten Ausgabeordner gehen und die HTML-Datei suchen. Der Dateiname ist derselbe wie der der Quelle, jedoch im HTML-Format. Klicken Sie anschließend mit der rechten Maustaste auf die neue HTML-Datei und wählen Sie „Öffnen mit“. Anschließend erscheint die Liste der Webbrowser, in der Sie die konvertierte Datei anzeigen können.









Tipps zur Optimierung von HTML-Code

Nachdem Sie nun den PNG-zu-HTML-Prozess kennengelernt haben, müssen Sie noch andere Dinge wissen, um alles einzurichten, und eine davon ist die Optimierung des HTML-Codes. Die Optimierung des HTML-Codes ist für die Verbesserung der Leistung und Benutzererfahrung Ihrer HTML-Seite von entscheidender Bedeutung. Hier sind einige Dinge, die Sie bei der Optimierung von HTML-Code berücksichtigen können, um das beste Ergebnis zu erzielen.

	Verwenden Sie in Ihrem HTML-Code nur die wesentlichen Attribute und Tags. Vermeiden Sie die Verwendung unerwünschter Attribute und Tags, die sich auf die Größe Ihres Codes auswirken und Ihre Website verlangsamen können. 
	Es ist hilfreich, Caching zu verwenden, um das Laden Ihrer Website zu verbessern. Durch diesen Vorgang wird Ihre Website im Browser-Cache des Benutzers gespeichert und die Anzahl der an Ihren Server gerichteten HTTP-Anfragen minimiert.
	Ein weiterer Tipp ist die Verwendung von CCS zum Gestalten Ihrer HTML-Seite anstelle von Inline-Stilen. Auf diese Weise ist es einfacher, Ihre Stile zu aktualisieren und zu pflegen, und auch die Größe des HTML-Codes wird reduziert. 
	Reduzieren Sie die Verwendung von JavaScript in Ihrem HTML-Code, da dies Ihre Website verlangsamt. Verwenden Sie nur den erforderlichen JavaScript-Code und laden Sie ihn am Ende Ihres HTML-Codes.










Konklusion

Dank der verschiedenen Tools und Konverter, die Sie verwenden können, ist das Erstellen einer Website und das Hinzufügen einiger Bilder, Links und anderer Elemente jetzt ein Kinderspiel. Wir empfehlen, Ihre PNG-Dateien in HTML zu konvertieren, um eine webkompatiblere Datei zu erhalten. Die Verwendung von AcePDF ist ein intelligenter Schritt, um eine hochwertige HTML-Datei zu erhalten, die Sie in jedem Webbrowser öffnen können. Lesen Sie außerdem die Tipps im Beitrag, um Ihre Seite für ein besseres Design und eine ansprechendere Seite zu verbessern. Unabhängig davon, ob Sie einen PNG-zu-HTML-Online-Konverter oder eine Desktop-App verwenden, beachten Sie außerdem, dass Ihre Programmierkenntnisse immer noch das Ergebnis Ihrer Website beeinflussen. Sie können auch diesen Link verwenden wenn Sie den gleichen Vorgang für JPG-Dateien durchführen müssen. 
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